

# 李克强：把简政放权等改革推向纵深

部署建设大众创业万众创新支撑平台 用新模式汇聚发展新动能  
确定扩大固定资产加速折旧优惠范围 推动产业加快改造升级  
决定全面建立困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度  
强化民生兜底保障

国务院总理李克强 9 月 16 日主持召开国务院常务会议，听取政策落实第三方评估汇报，把简政放权放管结合等改革推向纵深；部署建设大众创业万众创新支撑平台，用新模式汇聚发展新动能；确定扩大固定资产加速折旧优惠范围，推动产业加快改造升级；决定全面建立困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度，强化民生兜底保障。

会议指出，受国务院委托，全国工商联、中国国际经济交流中心及相关高校、研究机构等对简政放权和放管结合、支持小微企业、金融服务实体经济、区域协同发展等政策落实情况作了第三方评估。评估结果显示了这些改革发展举措对推动经济增长、促进结构优化、

激发企业活力等正在发挥积极效应，同时也揭示了政策落实中存在的问题。对此，会议要求，一要标本兼治深入推进简政放权和放管结合，提高放权的含金量，增强监管的有效性，突出便民服务的主动性，打掉违法中介和不合理收费，对不负责、不作为等大力追责整改。二要落实小微企业税收优惠和清费政策，加大财政对企业贷款、担保等的支持，发展中小金融机构，降低融资成本，缓解小微企业融资难题。三要加强统筹规划，以投融资、贸易便利化等改革推动区域协同发展和产业转移承接，打造新的增长点。

会议认为，推动大众创业、万众创新，需要打造支撑平台。要用“互联网+”，积极发展众创、众

包、众扶、众筹等新模式，促进生产与需求对接、传统产业与新兴产业融合，有效汇聚资源推进分享经济发展，助推“中国制造 2025”，形成创新驱动发展新格局。会议确定，一是以众智促创新。大力发展众创空间和网络众创平台，提供开放共享服务，集聚各类创新资源，吸引更多参与创新创造，拓展就业新空间。二是以众包促变革。把深化国有企业改革和推动“双创”相结合，鼓励用众包等模式促进生产方式变革，聚合员工智慧和社会创意，开展设计研发、生产制造和运营维护，形成新产品新技术开发的不竭动力。三是以众扶促创业。通过政府和公益机构支持、企业帮扶援助、个人互助互扶等多种方式，共助小微企业和创业者成长。四是

以众筹促融资。发展实物、股权众筹和网络借贷，有效拓宽金融体系服务创业创新的新渠道新功能。五是在开放中促进创业创新。鼓励企业与外资开展创新合作，利用全球资源、人才和管理经验提升创新能力、拓展发展空间。会议强调，要加大对财税、金融等政策支持，放宽市场准入，创新信用监管，加强创意、研发成果等知识产权保护。推动发展动力转换。

为拉动有效投资、促进产业升级、加快发展“中国智造”，会议决定，在原有生物医药、仪器仪表制造等 6 个行业基础上，扩大固定资产加速折旧优惠范围，对轻工、纺织、机械、汽车 4 个领域重点行业的企业在今年 1 月 1 日后新购进的固定资产，允许缩短折旧年限或采取加

速折旧方法。对其中小微企业新购进单位价值不超过 100 万元的研发和生产共用仪器设备，允许一次性计入当期成本费用在税前扣除；超过 100 万元的，允许缩短折旧年限或采取加速折旧方法。实行上述政策，预计今年将减税约 50 亿元。

会议指出，实施困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴，是保民生、兜底线、促公平的重要举措。会议决定，按照自愿申请、公开透明、应补尽补原则，由各地对困难残疾人额外生活支出和重度残疾人长期照护支出给予补助，不计入城乡低保家庭收入，中央财政通过增加转移支付予以支持，并与社会救助、保险、慈善等有效衔接，发挥叠加效应，缓解他们的后顾之忧。

(据新华网)

# 一家四口被烧伤 受捐 8 天后主动拒绝新捐款

巨额善款前，他们为啥选择拒绝？  
一家四口被烧伤，接受捐款 8 天后，受捐者主动拒绝捐款——

原声回放：

“大家捐的是救命钱，是应急的，如果我们拿这个钱买房买车，被人知道后，会寒了爱心人士的心。一旦今后再有类似惨剧，大家很可能就见死不救了，那样的话，我们一家人就成了罪人。”“社会不缺少爱，而是缺少安放爱的渠道，尤其是被信任的渠道。老师对唐家人的信任，社会对老师的信任，再加上‘唐家人叫停捐款，为了不辜负大家的信任’，这一连串举动，正在形成信任的良性循环。”

“受捐者决定暂停接受捐款，感谢社会各界爱心人士帮助。”9 月 10 日，成都龙泉驿区十陵二小老师江玲致电四川日报民情热线，希望通过媒体渠道宣布拒绝接受新的捐赠。而在 8 天前，为了救治班上不幸被烧伤的学生唐林(系化名)一家，江玲还四处奔走并在网上率先发起捐助倡议。

社会各界爱心涌动，但江玲和学生家长为什么拒绝继续捐赠？拒绝善款的行为，又给人们带来怎样的触动和思考？民情热线记者就此展开采访。

**[求助]：一家四口烧伤两人病危 爱心捐款汹涌而来**

“江老师，我在大火中被烧伤了。要过些时间治疗好了才能上学。”9 月 3 日，十陵二小五年级一班学生唐林突然给班主任江玲打电话请假。

江玲明显感到，“唐林说话十分吃力，声音和平时相比完全变了”。电话中，唐林的奶奶解释，“由于吸人性损伤严重，孙子的气管已经割开了”。

唐林今年 9 岁，父母都是外来务工人员。9 月 3 日凌晨，唐林一家四口租住的房屋突然起火，被困 10 多分钟后，尽管一家人最终逃出了火场，但父亲唐小平和儿子全身被严重烧伤，妻子与女儿呼吸气管损伤，他们被紧急送到就近的一家医院，由于伤势严重，儿子、女儿分别被医院下了病危通知书。随后，他们被转往成都市第二人民医院救治。“医院初步估计紧急抢救加后续治疗费用在 30 万元左右。”唐林的奶奶告诉江玲。但江玲清楚，唐家人连保命最基本的治疗费用都不够。“家访中，我知道唐林老家在遂宁大英，一家人在成都靠收废品为生，生活拮据，而且唐林本身有先天性心脏病，前几年做了心脏手术，全家的积蓄基本都耗光了”。

医生建议，唐林和唐小平立即进行植皮手术，由于唐林伤势太重，须上呼吸机维持。

学生命悬一线，江玲泪如雨下：“当时就做了一个决定，发动朋友给孩子捐款”。

很快，江玲实名编写一条帖子并转发至自己的微信朋友圈，题目就叫《拿什么拯救你，我的学生》。“当天晚上，我将帖子转发到班上家长 QQ 群和微信群上，不一会儿就看到有提示，原来是家长用红包打过来的 200 元钱。”江玲介绍，帖子转发的第二天早上，自己就收到学生家长的捐款 6000 多元。受此启发，江玲和其他老师们“多条腿走路”——“初中同学群”、“大学同学群”、“老乡群”、“老师业务交流群”，都成了她们转发求助帖的平台。

很快，消息传播开来，唐林一家的不幸遭遇引起各方爱心汹涌而来，江玲的手机几乎被打爆，“上课时开了静音，但一堂课下来，未接电话和好友请求有时达到了几百条”。

**[选择]**

拿救命钱改善生活 会寒了爱心人士的心

爱心款源源不断涌入唐家人农行账户中，账目由唐小平的弟弟唐红根负责清点管理。

一周时间，网上筹集的资金加学校的捐赠就接近 30 万元。每来一笔钱，扣除零星生活开支，唐红根“把绝大部分钱打入医院的医疗账户”。每次医生查房时，唐红根都要向后续费用够不够，一天，医生告诉他，患者身体恢复得不错，后续治疗费用应该够了。

感动之余，更多是思考。彭昶说，很多本来可以不落下的残疾的患者，因为后续治疗费用的问题，而被迫放弃治疗让人痛心。医院也有过爱心捐助，但效果并不好，发起社会捐助，不少人还问是不是骗人的。

信任，显然是此次捐助成功最大的秘诀。

江玲表示，社会不缺少爱，而是缺少安放爱的渠道，尤其是被信任的渠道。让江玲高兴的是，老师对唐家人的信任，社会对老师的信任，再加上“唐家人叫停捐款，为了不辜负大家的信任”，这一连串举动，正在形成信任的良性循环。“信任除了高度的道德自律外，更应建立在严格的外部监督基础上。”省慈善总会宣传部副部长唐鹏介绍，个人募集款项的金额及用途是很难监管的，因此根据国务院及省政府文件，个人以慈善名义发起募捐时，应当联合可以向公众募捐的组织进行。

唐鹏建议，类似活动，当事人可以联合当地慈善分会共同发起，因为慈善总会有一整套完善的监管程序，监控善款用途，“此外，对这种定向捐款，地方慈善分会一般也不会额外收取管理费用”。

在一些群众对公益慈善组织信心不足的客观背景下，这个故事同样启发着省慈善总会。

唐鹏同时表示，目前省慈善总

还要进行一次化疗。“如果换个老板，完全可能以此为由开了我，但厂里老板不但没有这样做，逢年过节还特别给我发一份慰问金，同事们也给予了特殊关照。因此我们一家人很想回馈社会。”

通过与学校商量，唐家人正式委托江老师在朋友圈发表声明，“感谢大家的关心，医疗费用已经筹齐，暂停捐款活动，让爱心汇聚到更需要的地方吧”。

9 月 14 日，记者在中国第二人民医院看到唐红根时，他正在计算最近的开销。他表示，出院后自己会尽快公布账单。

**[最新后续]**

“社会不缺少爱，而是缺少被信任的渠道”

省慈善总会表示，我省将建慈善“P2P”平台，捐赠双方直接对接。

9 月 14 日，好消息传来：当天，唐林的妈妈正式出院，成都市第二人民医院主治医生彭昶介绍，包括唐林在内的另外三人已经脱离生命危险，病情基本稳定，目前医院正尽最大努力阻止患者出现功能性障碍。

10 多年行医救人，彭昶见过不少在火灾中受伤的人，“比唐家更惨的也不少，但这一次社会爱心表现得如此丰富，还是第一次见到。”

感动之余，更多的是思考。彭昶说，很多本来可以不落下的残疾的患者，因为后续治疗费用的问题，而被迫放弃治疗让人痛心。医院也有过爱心捐助，但效果并不好，发起社会捐助，不少人还问是不是骗人的。

信任，显然是此次捐助成功最大的秘诀。

江玲表示，社会不缺少爱，而是缺少安放爱的渠道，尤其是被信任的渠道。让江玲高兴的是，老师对唐家人的信任，社会对老师的信任，再加上“唐家人叫停捐款，为了不辜负大家的信任”，这一连串举动，正在形成信任的良性循环。“信任除了高度的道德自律外，更应建立在严格的外部监督基础上。”省慈善总会宣传部副部长唐鹏介绍，个人募集款项的金额及用途是很难监管的，因此根据国务院及省政府文件，个人以慈善名义发起募捐时，应当联合可以向公众募捐的组织进行。

唐鹏建议，类似活动，当事人可以联合当地慈善分会共同发起，因为慈善总会有一整套完善的监管程序，监控善款用途，“此外，对这种定向捐款，地方慈善分会一般也不会额外收取管理费用”。

在一些群众对公益慈善组织信心不足的客观背景下，这个故事同样启发着省慈善总会。

唐鹏同时表示，目前省慈善总

会正在筹划搭建全省慈善信息平台，建成后将相当于一个慈善“P2P”平台，在这个平台上，爱心人士可以直接与需要被救助的对象对接，避免过多的中间环节。

(据新华网)

# “流量不清零”恐难如期兑现 三大运营商暂无时间表

日前，有传闻称中国电信将从今年 10 月 1 日起执行套餐流量不清零，引发外界关注。中新网 IT 频道在致电三大运营商后了解到，移动、联通暂无该计划，中国电信流量不清零套餐仅针对电信新推 iFree 卡。

14 日下午，微博网友“看啊就是这只猫”发布微博并@中国电信上海分公司认证微博“中国电信上海网厅”称收到流量不清零的执行通知，中国电信用户 10 月开始套餐内流量可延至下月使用，同时附加“关于印发套餐内流量单月不清零实施方案的通知”截图。

“看啊就是这只猫”微博配图显示，中国电信流量不清零方案自 2015 年 10 月 1 日起开放服务，10 月剩余流量可结转至 11 月使用；开通方式为系统默认开通，用户无需申请。

该微博在发布不久便得到中国电信上海网厅的转发，并回复“该啥”。对此，不少网友认为运营商流量不清零套餐即将问世。然而，原微博发布不久后即被删除，“中国电信上海网厅”随后也删除转发微博。

中新网 IT 频道联系中国电信新闻处方面表示，暂未收到相关消息，已向中国电信市场业务部门进行核实，但截至到发稿，也未得到反馈消息。而中国移动、中国联通新闻处同样未给出待核实的答案。

随后，中新网 IT 频道致电三大运营商客服了解到，中国移动和中国联通现在均未推出类似“流量不清零”的产品。中国联通仅有一款“半年包”支持流量不清零，但限

在 17 日举行的中美经济合作有关项目情况媒体通气会上，中央财办副主任舒国增介绍，一段时间以来，中美两国企业围绕重点领域，积极开展项目合作，目前已取得三项实质性重要成果。

一是由中国铁路总公司牵头的中方联合体与美国西部快线公司合资建设美国西部快线高速铁路。中方联合体在美国注册成立的中国铁路国际(美国)有限公司与美国西部快线公司 13 日在拉斯维加斯市签署协议，双方将组建合资公司，建设并经营“西部快线高速铁路”。该高铁从内华达州拉斯维加斯到加州胜利谷和帕母代尔，最终到洛杉矶，全长 370 公里。预计工程于 2016 年 9 月底开工。

二是由中国机械设备工程股份有限公司与美国通用电气公司共同开发的非洲清洁能源项目。中国机械工业集团公司下属中国机械设备工程股份有限公司与美国通用电气公司 16 日在北京签署战略合作备忘录，将共同开发非洲地区清洁能源项目。双方约定把肯尼亚凯佩托风电机项目作为合作示范项目，该项目拟在肯尼亚大裂谷省的凯佩托地区建设 60 座 1.7 兆瓦的风力发电站，总装机容量达 102 兆瓦，计划投资 3.27 亿美元。

三是由中美企业共同投资设立的建筑节能基金项目。在中央财办和美国保尔森基金会共同推动下，中美相关企业正发起成立中美建筑节能基金，投资于中国的建筑节能项目。中方企业包括中国建筑总公司、中国工商银行、万科集团、浙江宝业集团、鼎晖投资等公司，美方企业包括华平投资集团、陶氏化学、通用电气、霍尼韦尔国际、高盛、黑石集团等公司。

舒国增说，中美拥有广泛的共同利益和合作基础。经贸关系始终是中美关系的“压舱石”和“推进器”，开展关键项目的合作，则是推进中美两国经贸合作的基础和支柱。习近平主席即将对美国进行国事访问，这是中美关系史上里程碑式的大事，也是国际社会共同瞩目的焦点，中美两国合作共赢顺应时代潮流，符合两国人民和世界各国人民的根本利益。

(据新华网)

于在 6 个月内使用完。

中国电信客服人员则承认流量不清零服务存在。但该客服人员同时表示，该服务仅针对 iFree 卡。据了解，iFree 卡是中国电信新推出的一种业务，通过网络购买，可实现零月租，每月还赠送 30M 流量。客服人员称，“赠送的 30M 流量如果使用不完，可移至下个月使用，最长有效期为一年”。

对此，微博网友“谭小瑛 123”表示，中国电信只针对个别用户，完全是以偏概全，忽悠人。网友“青柠黄桃巧克力 Silence”则表示，“然而并没有什么用，月初流量就已用尽”。

其实，手机流量清零被消费者视为“霸王条款”抱怨已久。此前运营商曾通过推出流量季度包、半年包、流量银行等业务让流量“动”起来，但消费者仍不买账。

自年初李克强总理多次敦促“提速降费”后，今年七月，工业和信息化部通信发展司司长闻库就在公开场合表示，正在推动运营商在各省陆续下调资费，计划 10 月底前完成全国范围调整。他同时透露，“推动企业推出面向所有用户能够普惠的当月套餐数据业务流量不清零的工作”。这被外界视为，手机“流量不清零”套餐落地。

不过，在电信分析师付亮看来，“流量不清零”本质是打破了运营商原有套餐“契约”，作为短期促销可以，但如果长期使用实际上是打破了运营商原有的套餐结构，表面上对用户有利，实际则掩盖了运营商的套餐存在问题。他认为，运营商主要应解决套餐冗余的问题，而不是“套餐流量到期不清零”。

## 遗失声明

●朱爱娥遗失临海市财政局 1991 年 9 月 1 日核发的会计证 1 本，证书编号：33100300000925，声明作废。

●临海市森荣灯泡厂遗失临海市质量技术监督局 2014 年 10 月 13 日颁发的中华人民共和国组织机构代码证正、副本，代码：744122860，声明作废。

●黄敏华遗失居民身份证，身份证号码为 33260219780603947，2015 年 9 月 17 日前办理的身份证件，声明作废。

●临海市丰宁金属贸易有限公司遗失浙江省台州市工商企业统一收款收据 25 份(1 本)，发票代码：133101162936，发票号码：00251476-00251500，声明作废。

●何方才遗失土地使用证一本，地号 91，土地证号临小集用 1993 第 2134 号，土地坐落在小芝镇三保村，用地面积 59.81 平方米，声明作废。

●陈永飞遗失土地使用证一本，地号 107，土地证号甬集建(93)字第 02927 号，土地坐落在临海市东岙村，用地面积 88.2 平方米，声明作废。

●许新富遗失土地使用证一本，图号为宋岙村，地号 95-4，土地证号：临沿集用 2012 第 0232 号，土地坐落在临海市汛桥镇宋岙村，用地面积 51.8 平方米，声明作废。

●许新彪遗失土地使用证一本，地号 68-2，土地证号：临汛集用 2010 字第 0040 号，土地坐落在临海市汛桥镇宋岙村，用地面积 70.3 平方米，声明作废。

●许新彪遗失土地使用证一本，地号 68-1，土地证号：临汛集用 2010 字第 0041 号，土地坐落在临海市汛桥镇宋岙村，用地面积 51.8 平方米，声明作废。

●许新彪遗失土地使用证一本，图号为宋岙村，地号 95-3，土地证号：临沿集用 2012 第 0233 号，土地坐落在临海市汛桥镇宋岙村，用地面积 51.8 平方米，声明作废。

## 六周年庆

2015 年 10 月 18 日 相约新华侨大酒店  
全城征集 50 套样板工程，样板工程享受 5 大特惠，由总经理全程监督享受特别嘉宾服务。敬请期待……

1：选材料：华浔与知名品牌材料商合作，材料实物现场展示教会您如何识别材料劣质。  
2：博礼品：凡来现场客户享受神秘礼品一份。  
3：获优惠：活动优惠享受样板工程待遇，让您惊喜不断。  
4